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Brezplačna svetovanja o načinu učinkovite promocije NVO s področja 
raziskovanja in znanosti – sodelovanje z mediji 

 
 

Imate dober projekt, a ne veste, na kakšen način stopiti v stik s (predvsem tiskanimi) mediji? 
 

Želite pridobiti informacije o tem, na kakšen način razmišlja predstavnik tiskanega medija? 
 

Se še nikoli niste srečali s pisanjem sporočila za medije/javnosti in bi radi dobili mnenje novinarja/urednika, ki 
se pogosto o uvrstitvi določene teme v ožji izbor za objavo odloča prav na podlagi sporočil za medije? 

 
Imate pripravljeno sporočilo za medije, a bi o njem želeli dobiti mnenje novinarja/urednika ter ga z njegovo 

pomočjo tudi nadgraditi? 
 

Želite izkoristiti srečanje ob kavi in preveriti svoje ideje o komuniciranju z mediji z novinarjem/urednikom? 
 
 

 
 

 
V sklopu projekta »ZOTKS – mreža za raziskovanje in znanost« imamo predvidena brezplačna svetovanja za 
predstavnike nevladnih organizacij (NVO) s področja raziskovanja in znanosti. S svetovanji bomo pričeli konec 
februarja 2012. Svetoval vam bo Samo Kranjec, nekdanji novinar in sourednik mesečne rubrike Znanost z 
vizijo, trenutno pa urednik oglasnih prilog pri časniku Finance. 
 
Prosimo vas, da nam tisti, ki želite rezervirati termin za svetovanje (od 20. februarja 2012 dalje), to sporočite 
na mreza@zotks.si. Ob tem upoštevajte spodnje napotke. 
 

1. Navedite tri termine (dan in ura), ki bi vam ustrezali, in potrudili se bomo, da vam bomo v enem od teh 
terminov lahko svetovali. 
 

2. Napišite, kaj konkretno vas zanima, da se bo svetovalec lahko čim bolj pripravila na svetovanje. 
Najbolje bo, da pošljete tudi kratek opis aktivnosti/projekta/organizacije, s katero želite priti v medije. 

 
3. Navedite poslanstvo in glavno/glavne dejavnost/dejavnosti vaše organizacije. 

Če ste vsaj na eno od zgornjih vprašanj odgovorili pritrdilno, ste prava oseba za 

koriščenje brezplačnih svetovalnih ur.  

Berite dalje … 
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